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(ďalej len „Spoločnosť“) 
 

Oznámenie akcionárom 
 

Akcionárom Spoločnosti týmto oznamujeme nižšie uvedené zmeny súvisiace s prospektom 
Spoločnosti (ďalej len „Prospekt“ ), ktoré budú zahrnuté do nového Prospektu s dátumom vydania 
september 2010. 
 
A. V Prospekte budú vykonané nižšie uvedené podstatné zmeny: 
 
1. Od 4. októbra 2010 bude Spoločnosti účtovaný pevný poplatok za služby pre každý jednotlivý 

podfond, ktorý bude splatný spoločnosti ING Investment Management Luxemburg S.A., správe 
spoločnosti Spoločnosti. Pevný poplatok bude pokrývať administratívne náklady, náklady spojené 
so správou imania a ďalšie priebežné prevádzkové a administratívne výdaje a nahradí tak 
existujúcu štruktúru poplatku, ktorá rozlišuje poplatky a výdaje za úschovu, správu imania a 
administratívne služby. Tento nový pevný poplatok za služby  je uvedený v Časti I, Kapitole III A 
(Poplatky platené Spoločnosťou/ Fees Payable by the Company) nového Prospektu a tabuľka 
s názvom „Tabuľka č. 1 – Pevný poplatok za služby / Table 1-Fixed Service Fee“ uvedená 
rovnako v Časti I Prospektu uvádza konkrétnu výšku poplatkov pre jednotlivé podfondy a triedy 
akcií. 

 
B. V Prospekte budú vykonané nižšie uvedené nepodstatné zmeny: 
 
1. Na základe podrobnej analýzy administratívnych nárokov Spoločnosti a v rámci našej trvalej 

snahy o poskytovanie čo najkvalitnejších služieb akcionárom našou Spoločnosťou bolo 
rozhodnuté, že spoločnosť  Brown Brothers Harriman (Luxembourg) S.C.A. prevezme od  4. 
októbra 2010 od spoločnosti ING Luxembourg S.A. funkciu správcu Spoločnosti a od  2. 
novembra 2010 spoločnosť Brown Brothers Harriman (Luxembourg) S.C.A. prevezme funkciu 
zástupcu pre výplaty a prevody a funkciu registra cenných papierov Spoločnosti. Tieto zmeny sa 
uskutočnia na základe nových zmlúv o poskytovaní služieb a nahradia tak existujúce zmluvy 
o poskytovaní služieb. 

2. Termíny uzávierky na prijímanie pokynov na úpis, spätný odkup a prestup budú pre jednotlivé 
triedy akcií Spoločnosti zmenené nasledovne: „Do 1. novembra 2010 do 15.30 SEČ pracovného 
dňa v Luxembursku predchádzajúceho príslušnému Dňu ocenenia (Valuation Day) a od 2. 
novembra 2010 do 15.30 SEČ každého Dňa ocenenia  (Valuation Day).“ 

3. Od 4. októbra 2010 sa Zásady ochrany spoločnosti ING (ING „Defence Policy“) budú vzťahovať 
na každý podfond podľa ustanovení nového Prospektu. Bližšie informácie o Zásadách ochrany 
(ING „Defence Policy“)  nájdete na internetových stránkach www.ing.com. 

4. Od júna 2010 už nebudú novo vydávané akcie všetkých podfondov Spoločnosti v listinnej forme 
na doručiteľa a informácia o triedach akcií v jednotlivých podfondoch Spoločnosti bude zmenená 
tak, aby v súlade s novým Prospektom zohľadňovala túto skutočnosť. 

5. Dňom 2. novembra 2010 budú zrušené dematerializované účtovné zápisy o akciách Spoločnosti 
na doručiteľa a akcionári držiaci tieto akcie budú zapísaní do zoznamu akcionárov Spoločnosti. 

 
Pokiaľ nesúhlasíte s novým pevný poplatkom za služby platným od 4. septembra 2010, ako je 
uvedené v novom Prospekte, môžete do 30 kalendárnych dní od zverejnenia tohto oznámenia  3. 
septembra 2010 svoje akcie Spoločnosti odpredať bez poplatku, a to predložením požiadavky na 
odkúpenie postupom uvedeným v Prospekte. 
 
Vyššie uvedené zmeny budú zohľadnené v novom Prospekte, ktorý bude vydaný v plnom znení 
k septembru 2010, a bude akcionárom k dispozícii na požiadanie bezplatne v sídle Spoločnosti. 
 

Správna rada Spoločnosti 


